
2019/2020

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

NBA Jelenia Góra vítězem turnaje U16
Čtvrtý turnaj kategorie U16 hostilo polské město
Stargard. Nejkvalitnější výkon podal polský tým NBA
Jelenia Góra, který ve finále turnaje přehrál domácí tým
PGE Spójnia ZS 2 Stargard.

Domácí tým PGE Spójnia ZS 2 Stargard v úvodním utkání naráží na slovenslý tým Dynamo Bratislava.
Slovenský tým držel krok celý první polovinu utkání, ve třetí čtvrtině však získal domácí tým dvouciferný
náskok, který si udržel až do konce utkání. V druhém utkání do turnaje vstupuje další polský tým AK Ożarów a
jeho sokem je německý tým Academy Potsdam. Polský tým získal v úvodu utkání mírný náskok, který se
Potsdam snaží po celou dobu utkání dohánět, což se mu nedaří a prohrává rozdílem jedenácti bodů. Ve třetím
utkání dne vstupují do turnaje poslední účastnící BK Brandýs nad Labem a NBA Jelenia Góra. Brandýs do
utkání špatně vstoupil a ztrátu z první čtvrtiny si tak nesl až do konce utkání a prohrává vyšším rozdílem.
Avšak v druhém utkání dne Brandýs předvedl skvělý výkon, kdy po celé utkání trápil domácí tým, zvítězit se
mu nakonec nepodařilo. 

V sobotu se opět musíme zmínit o českém týmu z Brandýsa nad Labem. Ten v ranním utkání konečně
vybojoval výhru nad dalším polským týmem AK Ożarów. Aby pak v odpoledním programu tvrdě bojoval se
slovenským týmem Dynamo Bratislava. V tomto vyrovnaném utkání nedokázal zvítězit, což ho následně v
konečném účtování stálo místo na medailových pozicích. Slabou náplastí pro Brandýs je, že jejich hráč se stal
nejlepším střelcem turnaje. 

V nedělním programu nejprve potvrzuje slovenský tým Dynamo Bratislava zisk bronzových medailí díky
vítězství nad polským týmem AK Ożarów. Brandýs si na cestu domů přibalil výhru nad Potsdamem. A turnaj
uzavřelo utkání o první místo mezi týmy NBA Jelenia Góra a PGE Spójnia ZS 2 Stargard. NBA stylem start-cíl
vybojoval výhru a i když nebyla dominantní, můžeme říci, že byla kontrolovaná. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NBA Jelenia Góra (Polsko)

2.          PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Polsko)

3.          Dynamo Bratislava (Slovensko)

4.          BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

5.          AK Ożarów (Polsko)

6.          Academy Potsdam (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Igor Piotrowski (NBA Jelenia Góra)
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All-star team:

     Kamil Klyszejko (PGE Spójnia ZS 2 Stargard)

     Anton Lazík (Dynamo Bratislava)

     Jonáš Radek Šnábl (BK Brandýs nad Labem)

     Szymon Olewniczak (AK Ożarów)

     Noel Tyler (Academy Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jonáš Radek Šnábl (BK Brandýs nad Labem) - 128 bodů (25,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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